
 UWAGI:
1. Uwagi ogólne - patrz "Opis
Techniczny".
2. Rysunek rozpatrywać łącznie z P.T.
Architektury i P.T. odpowiednich  branż
oraz z pozostałymi rysunkami
konstrukcji.
3. Układ przerw roboczych każdorazowo

powinien zostać zaakceptowany przez
Projektanta Konstrukcji.

4. Wykończenie przerw dylatacyjnych
według P.T. Architektury.
5. Prace przy wykonywaniu wykopu

należy prowadzić w sposób nie
naruszający struktury gruntu
rodzimego.

6. Prace fundamentowe należy
wykonywać w suchym wykopie.
Wykonawca powinien utrzymywać
obszar prowadzenia robót ziemnych
wolny od obecności wody.

1:100,1:50

K03

 WSZYSTKIE WYMIARY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE!
 UWAGA:

Chudy beton C8/10
Stal o A-IIIN, klasa B,C
Stal o A-0 

Beton C30/37 

KONSTRUKCJA

21-16
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PROJEKT  TECHNICZNY

mgr inż. Tomasz Żebro

mgr inż. Wojciech Leśniak

mgr inż. Maria Kużdżał

MAP/0066/POOK/06

150/2002

Deskowanie fundamentu pod wieżę

p.p.p. ±0.00 = WEDŁUG PROJEKTU ARCHITEKTURY !


